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Θέμα: Μακροχρόνια έλλειψη μέσων ατομικής προστασίας, εφοδίων & υλικών. 
 

ΑΝΟΙΧΤΗ - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  

κ. Πρόεδρε & Δ/ντα Σύμβουλε, 

Η Ένωση Τεχνικών βρίσκεται για άλλη μια φορά αντιμέτωπη με τα τεράστια προβλήματα που 

αντιμετωπίζει ο τεχνικός κλάδος και κυρίως οι τεχνίτες της πρώτης γραμμής, με κυριότερο 

πρόβλημα την μακροχρόνια έλλειψη των μέσων ατομικής προστασίας.  

Μετά από διαπίστωση που κάναμε στις κατά τόπους Περιοχές και τις συνεχείς οχλήσεις των 

συναδέλφων μας, έχουμε να σας επισημάνουμε ότι η έλλειψη των μέσων ατομικής προστασίας, 

εφοδίων και υλικών είναι πράξη παράνομη και άκρως επικίνδυνη για την υγεία και την ασφάλεια 

των τεχνικών υπαλλήλων του ΔΕΔΔΗΕ. 

Αυτή τη στιγμή παρατηρείται το εξής φαινόμενο, όσον αφορά την έλλειψη των εφοδίων και υλικών 

και συγκεκριμένα :  

 Έχουμε έλλειψη από γάντια Μ/Τ και Χ/Τ 

 Οι ζώνες είναι ληγμένες και οι νέοι υπάλληλοι δεν έχουν πάρει ακόμη. 

 Τα μπουφάν ψύχους είναι ελλιπή, αφού δόθηκαν περίπου 1000 ενώ θα έπρεπε να ήταν 

διπλάσια, εκτός των άλλων αυτά δόθηκαν στη Β. Ελλάδα και στα Νησιά.  Αναρωτιόμαστε, 

με ποιον τρόπο και ποια κριτήρια έγινε η διανομή τους;  Αφού γνώριζαν ότι δεν επαρκούν 

τα μπουφάν, γιατί δεν έγινε πρόβλεψη για τους νέοπροσληφθέντες συναδέλφους του 2016;

  

Τι έχουν να πουν για όλα αυτά οι αρμόδιοι υπερεσιακοί παράγοντες;  

Η ευθύνη τους είναι τεράστια. 

 

 Δεν έχουν χορηγηθεί χειμερινές φόρμες εδώ και δυο χρόνια, ενώ την ίδια στιγμή 

παρατηρούνται τραγελαφικά φαινόμενα με τη διανομή των υπόλοιπων φορμών, καθώς 

δίνονται λάθος μεγέθη και η παράδοσή τους δεν γίνεται με σωστό τρόπο, γιατί δεν δίνονται 

στην ώρα τους και στους τεχνίτες της πρώτης γραμμής αλλά σε επικουρικές υπηρεσίες. 
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Δεν έγινε πρόβλεψη για τους νεοπροσληφθέντες; Γνωρίζεται ότι ακόμα πολλοί φοράνε τις 

πράσινες φόρμες από το 2012, από τότε που έγινε ο διαχωρισμός των εταιρειών; 

  Η πλειοψηφία των τεχνικών δεν έχει φόρμες. 

 Ακόντια αποζευκτών και πένσες έχουν να πάρουν εδώ και 2,5  χρόνια και όπου έχουν 

πάρει, πολλά από αυτά είναι από το εμπόριο,  όπως και άλλα υλικά (ασφάλειες Μ/Τ και 

Χ/Τ, διμεταλικά, καλώδια και σφικτήρες συνεστραμένων καλωδίων), με πρωτοβουλία 

των Διευθυντών των Περιοχών. Τα συγκεκριμένα εργαλεία  δεν έχουν πιστοποίηση και δεν 

έχουν δοθεί να ελεγχθούν από το ΚΔΕΠ, όσον αφορά την ασφάλεια των τεχνιτών και 

σίγουρα οι συνάδελφοι δεν καλύπτονται από τυχόν ατύχημα. 

 Μονωμένα εργαλεία γιατί δεν υπάρχουν εδώ και χρόνια και πως οι τεχνίτες δουλεύουν υπό 

τάση; 

 Τα αυτοκίνητα των συνεργείων, ειδικά τα 4x4 των βλαβών, λόγω παλαιότητας και 

χιλιομέτρων, είναι σε άθλια κατάσταση, εκτός της ασύμφορης πλέον συντήρησης τους, ο 

κίνδυνος πλέον είναι ορατός για σοβαρά ατυχήματα λόγω της ακαταλληλότητάς τους.Τα 

περισσότερα καλαθοφόρα έχουν περάσει την εικοσαετία λειτουργίας τους και μαζί με την 

μεγάλη έλλειψη επαγγελματιών χειριστών καθιστούν την λειτουργία τους άκρως επικίνδυνη. 

Ακόμη περιμένουμε τα μικρά ευέλικτα καλαθοφόρα πόλεως. 

 Να επισημάνουμε επίσης και τις μεγάλες ελλείψεις μετρητών εδώ και ένα χρόνο περίπου, 

με ότι αυτό σημαίνει για το σοβαρότατο πρόβλημα των ρευματοκλοπών και την 

εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου. 

Αναρωτιόμαστε, τι μέτρα πήρατε τα τελευταία χρόνια και τι πράξατε εσείς κ. Πρόεδρε για αυτό το 

απαράδεκτο φαινόμενο;  

Είναι στόχος της Εταιρείας η Υγιεινή και Ασφάλεια στην Εργασία ή όχι;  

Για εμάς και όλους τους εργαζόμενους η υγιεινή και η ασφάλεια μας είναι αυτονόητο ότι είναι 

αδιαπραγμάτευτη και δεν μπαίνει στη λαιμητόμο του κόστους, γιατί η ανθρώπινη ζωή δεν μετριέται 

σε κόστος, εκτός αν οι έχων την ευθύνη Διοικητικοί παράγοντες τη θεωρούν αναλώσιμη, όπως τα 

εφόδια και τα υλικά. 

Η Ε.ΤΕ. ΔΕΗ προειδοποιεί για τελευταία φορά τη Διοίκηση της Εταιρείας, γιατί εμείς ήμαστε υπέρ 

του διαλόγου και της συνεργασίας για το καλό της Επιχείρησης και των εργαζομένων της. Σε 

διαφορετική περίπτωση, που δεν θα επιλυθούν άμεσα τα συγκεκριμένα προβλήματα, θα 

αναγκαστούμε να αντιδράσουμε με όλα τα μέσα που μας παρέχει ο νόμος, γιατί το δίκαιο είναι με 

το μέρος μας. 

Με εκτίμηση 
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